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１ 教科書 p.9～１１を読みなさい。また、次の表の中の用語の意味を調べ、その例を３つ挙げなさい。 

用語 意味 例 

単項式   

多項式   

定数項   

 

２ 次の単項式、多項式の次数を答えなさい。 

  ① －３𝑥      ②𝑎𝑏        ③𝑥－𝑦      ④－５𝑥２－３    ⑤８－５𝑦＋𝑦２   ⑥４𝑎𝑏＋１ 

  答           答          答          答            答            答         

 

３ p.12～15 を読みなさい。また、次の問いに答えなさい。 

 ⑴ 次の各式で、同類項をいいなさい。 

   ① ６𝑎－７－𝑎         ② ８𝑥＋５𝑎𝑥－３𝑎𝑥＋２𝑥         ③  𝑎２＋４𝑎－７𝑎２－𝑎 

答                  答                          答                       

 ⑵ 次の計算をしなさい。 

   ① ４𝑥＋８𝑦－５𝑥＋６𝑦       ② ５𝑦２＋２𝑦－４𝑦２＋９𝑦 

答                       答                       

   ③ （４𝑥－５𝑦）＋（２𝑥＋６𝑦）  ④ （0.5𝑎＋８𝑏）＋（0.2𝑎＋３𝑏）  ⑤ （３𝑥－２𝑦－１）＋（５𝑥－𝑦＋６） 

答                       答                          答                       

⑥ （４𝑥＋６𝑦）－（３𝑥－２𝑦）  ⑦ （－𝑎＋２𝑏）－（６𝑎＋５𝑏）      ⑧ （３𝑥－２𝑦－１）＋（－𝑦＋５𝑥＋６） 

答                       答                          答                       

 

４ p.16～2３を読みなさい。また、次の問いに答えなさい。 

 ⑴ 次の計算をしなさい。 

 ① ６𝑎×７𝑏       ② （－９𝑏）×（－４𝑏）   ③ ５𝑥×𝑥２          ④ （－𝑏）×（－６𝑏２）    

答              答                  答                 答                 

 ⑤ （− ４𝑥）
２
     ⑥ －（４𝑥）

２
          ⑦ （− ２𝑎）

３
        ⑧ －（２𝑎）

３
 

答              答                  答                 答                 

【教科書 p.100～１２３】 ＜単元＞ ①式と計算 （教科書２年 p.９～p.２９［第１節、第 2節］） 

＜課題＞ 文字を含んだ式について考えよう。 



 ⑨ 12𝑥𝑦÷
３

４
𝑥×𝑦           ⑩ ３𝑎２×（－５𝑏）÷

１

６
𝑎𝑏          ⑪ 24𝑥𝑦２÷６𝑥÷２𝑦 

答                        答                           答                     

 ⑫ （９𝑥＋６𝑦－12）÷（－３）   ⑬ ７（𝑥－２𝑦）－２（－３𝑥＋７𝑦）    ⑭ 
𝑥＋２𝑦

３
 － 

𝑥−２𝑦

５
 

答                        答                           答                     
 

 ⑵ 𝑎＝－３、𝑏＝４のときの次の式の値を求めなさい。 

①  ２（３𝑎－𝑏）－３（𝑎－３𝑏）                  ② （− 𝑎）
３
÷ 𝑎𝑏３ 

 

５ p.24～25 の練習をノートにやりなさい。 

 

６ p.26～29 を読みなさい。 

  また、奇数から偶数をひいた差は奇数であることを、文字を使って説明しなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 解答    １ 用語 意味 例 

単項式 項が 1つだけの式 ４𝑥 ， －６𝑏２ ，  𝑎𝑏  など 

多項式 項が２つ以上ある式 𝑎－5𝑏＋８ ， －𝑏＋３ ， －６𝑏２＋３𝑎 など 

定数項 文字をふくまない項 －１ ， －９ ， ＋２８ など 

２ ①1次 ②２次 ③１次 ④２次 ⑤２次 ⑥１次 

３ ⑴ ①６𝑎と－𝑎 ②８𝑥と２𝑥，５𝑎𝑥と－３𝑎𝑥 ③ 𝑎２と－７𝑎２，４𝑎と－𝑎 

⑵ ①－𝑥＋１４𝑦 ②𝑦２＋１１𝑦 ③６𝑥＋𝑦 ④0.7𝑎＋11𝑏 ⑤８𝑥－３𝑦＋５ ⑥𝑥＋８ ⑦－７𝑎－３𝑏 

４ ⑴①４２𝑎𝑏 ②３６𝑏２ ③５𝑥３ ④６𝑏３  ⑤16𝑥２  ⑥－16𝑥２ ⑦－８𝑎３ ⑧－８𝑎３ ⑨１６𝑦２ ⑩90𝑎 

    ⑪２𝑦 ⑫－３𝑥－２𝑦＋４ ⑬13𝑥－28𝑦 ⑭
２𝑥＋１６𝑦

１５
  ⑵①１９ ② －

９

６４
 

６  奇数を２ｍ＋１、偶数を２ｎと表す。ただし、ｍ、ｎは整数とする。 

    （２ｍ＋１）－２ｎ＝２（ｍ－ｎ）＋１ 

    ｍ－ｎは整数だから、２（ｍ－ｎ）＋１は奇数である。 

    したがって、奇数から偶数をひいた差は奇数である。 
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